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„Místní akční plán rozvoje vzdělávání v SO ORP Šternberk II.“ 
 

Registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008987 
 

POZVÁNKA NA SETKÁNÍ  
PS PRO ROVNÉ PŘÍLEŽITOSTI V RÁMCI 

PROJEKTU MAP II. 
 

1. 10. 2020 od 14:00 do 15:00 
 

v kanceláři MAS Šternbersko  
(Radniční 18, 785 01 Šternberk) 

 

Obsahem setkání bude: 

− seznámení s aktuálním stavem projektu MAP II.  

− seznámení s aktivitami projektu MAP II. 

− reflexe a vyhodnocení průběžně zpracovávaných úkolů 

− setkání s odborníkem / specialistou: PaedDr. Pavlína Baslerová, Ph.D. 
Je speciální pedagožka. Celou svou profesní kariéru se zabývá vzděláváním žáků se speciálními 
vzdělávacími potřebami. Působila jako učitelka u žáků s mentálním, tělesným a zrakovým 
postižením, jako speciální pedagog v SPC, ředitelka speciální školy a školní inspektorka. 
V současné době pracuje jako odborný asistent Ústavu speciálně pedagogických studií 
Pedagogické fakulty Univerzity Palackého Olomouc. Je zakládající členkou Asociace pracovníků 
SPC ČR, kde 8 let zastávala pozici předsedkyně. Je spoluautorkou Katalogu posuzování míry 
speciálních vzdělávacích potřeb, Katalogu podpůrných opatření a dalších odborných textů zejména 
z oblasti školského poradenství a vzdělávání žáků se zdravotním postižením. Zároveň je 
také lektorkou dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků zejména s tématy: specifika 
vzdělávání žáků se zdravotním postižením, hodnocení žáků se speciálními vzdělávacími 
potřebami, plán pedagogické podpory a individuální vzdělávací plán a spolupráce učitele a 
asistenta pedagoga.  

− vzdělávání žáka se SVP prostřednictvím distančního vzdělávání, využití asistenta 
pedagoga k podpoře distančního vzdělávání, návrh na změnu vyhlášky č. 27/2016 
Sb. 

− závěrečná diskuse, dotazy 
 

V rámci akce budou dodržena opatření pro hromadné akce ve vnitřních prostorách 
platná k danému dni. Na setkání předpokládáme účast max. 10 lidí.  
 

Prosíme o potvrzení Vaší účasti nejpozději do 25. září 2020. 

 

Těšíme se na setkání. 


